
Spring 2017 Undergraduate Exit Survey: Findings at a Glance

Quantitative reasoning

Written & Oral communication;  
Critical thinking; Info Literacy

Top challenges delaying graduation: 

53% took LONGER than 
planned to graduate

38%  
response rate

 n = 
3128

Plan after graduation

79%

49%

Current/New Employment

Continuing Edu

WSCUC Core Competencies: “My CSUF 
education helped improve my ability…”

69%

86-90%

CSUF degree personal impact: 
“My CSUF degree helped me…” 

Goal prep: 87% Work prep: 89%

Diff. views: 88% Lifelong learner: 89%

Community impact: 73%

Time to graduation:

42%64%
All students
Longer to graduate

Satisfaction 
with time to 
graduation: 

53%48%
All students
Longer to graduate

Work more 
than 20hrs 
per week:

Class availability/scheduling21%

Work17%

Change/add major, concentration12%

Financial9%

Academic performance8%

Co-Curricular experiences:  
 “I participated in… ” 

Internship: 53% Student org.: 39%

Greek life: 10% Athletic events: 12%

Did NOT participate: 24%

79%
students reported  
co-curricular 
experiences 
helpful to own 
success

78% 
students 
“probably” or 
“definitely” would 
choose to attend 
CSUF again


